

Сухой Лог: выплата дани «Ростеху» идет успешно

Госкорпорация продолжает обогащаться за счет частного российского бизнеса. И коронавирус не помеха.

Напомним, в январе 2017 года ООО «СП Золото» выиграло аукцион на разработку крупнейшего в России золотоносного месторождения Сухой Лог в Бодайбинском районе Иркутской области. Государство продало лицензию за 150 миллионов долларов. ООО является дочерним по отношению к материнской компании «Полюс» — крупнейшему частному золотодобытчику России.

Условия аукциона предполагали, что участвовать в нем могут только компании с 25% участием государства в капитале. Чтобы вписаться в условия, «Полюс», подконтрольный семье олигарха Сулеймана Керимова, привлек в совместное предприятие «СП Золото» компаньона в лице госкорпорации «Ростех» Сергея Чemezова. Участие «Ростеха» в этом проекте сводилось единственно к обеспечению той самой «государственной доли». Во всем остальном «Полюс» действовал самостоятельно.

Подробнее по теме:

[Дань уплачена: "Ростех" получит 300 миллионов долларов за Сухой Лог](#)

[Как Сергей Чemezов обогатился на золоте Иркутской области](#)

При этом «Ростех» получил (и получает) от проекта огромные деньги. Речь идет о постепенном выкупе «Полюсом» доли корпорации в обмен на кэш и небольшие доли акций самой компании. Процесс выкупа шел все последние годы и продолжается до сих пор. Как сообщают СМИ, в 2020 году «Полюс» увеличит долю в совместном предприятии до 78%, а «Ростех», соответственно, сократит до 22%.

Изначально госкорпорации принадлежало 49% в капитале СП. Первое соглашение между «Ростехом» и «Полюсом» предполагало опцион на выкуп 23,9% доли за 141 миллион долларов. Позже были достигнуты договоренности о выкупе оставшихся 25,1% за 150 миллионов долларов. Таким образом, после консолидации 100% капитала СП в своих руках «Полюс» выплатит «друзьям» из «Ростеха» почти 300 миллионов долларов деньгами и акциями.

По сути мы говорим про узаконенный рэкет государственного масштаба, когда госкорпорация зарабатывает сотни миллионов долларов и получает акции успешной частной компании за протекцию при продаже перспективного актива. Это и есть — суровые реалии отечественной экономики. А вы говорите кризис.

Отметим, Сухой Лог — одно из крупнейших золоторудных месторождений в мире. Сейчас идут работы по подготовке к разработке уделанных и труднодоступных залежей. Промышленная добыча на Сухом Логe начнется не ранее 2026 года.

БАБР следит за развитием событий.



ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ИРКУТСК, РОССИЯ 👁 32056 24.03.2020, 14:00 📄 1778
URL: <https://babr24.com/?ADE=198804> Bytes: 2740 / 2443 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЗОЛОТО СИБИРИ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Антон Херсонцев**, журналист.

На сайте опубликовано **2639**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)